

21 апреля
2010 г.

№ 3 (84)

ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА

газета МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МО ЗВЕЗДНОЕ

**Наши дети
готовы
соблюдать
правила
дорожного
движения,
а взрослые
должны
помочь им
в этом**



Интересный праздник «Светофорик» прошел в детском саду №31, в котором смогли поучаствовать также ребята из 7-го, 17-го и 96-го детских садов – всего около 350 человек. Провели его совместными силами представители ГИБДД, местной власти и ОО Арт «Ресурс» с целью профилактики детского травматизма и усвоения ими правил дорожного движения. Скучное не может быть нужным, решили они, и устроили для детей настоящий спектакль. Как реагировала на это действо детвора, насколько была активна, – видно из фотографий. А в самом конце Елизавета Верещагина, представлявшая на празднике группу пропаганды безопасности дорожного движения ГИБДД, вручила каждому ребенку еще и значок со светоотражателем. В муниципальном округе Звездное планируется и дальше проводить для ребятшек младшего возраста праздники, которые будут учить их правильному поведению на дорогах.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗВЕЗДНОЕ!

Традиционно с 1 по 30 апреля в Санкт-Петербурге проходит весенний месячник по благоустройству, озеленению и уборке территории.

В апреле коммунальные службы уже начали приводить в порядок газоны, чистить дороги и тротуары. А 24 апреля пройдет общегородской субботник, во время которого каждый из нас сможет внести свой вклад в благоустройство любимого Московского района.

Мы знаем, что наш дом начинается с парадной и со двора, в котором мы живем. Давайте же приведем их в порядок, посадим деревья, уберем накопившийся за зиму мусор, ведь речь идет не только о красоте территорий, но и о здоровье и качестве жизни, о благополучии наших детей и их отношении к собственному дому и детской площадке.

Приглашаем всех на субботник! Ваша активность станет убедительным доказательством любви к родному району!



Без помощи граждан не обойтись

В прошлом году мы уже встречались с начальником 51-го отдела милиции РОВД Московского района, подполковником Сергеем Семеновичем ЧЕКМАРЕВЫМ, который знакомил тогда наших читателей с оперативной обстановкой на территории округа. Какие главные задачи нашей милиции приходится решать сегодня, как выглядит сотрудничество милиции и муниципальной власти, как граждане могут помочь работе милиции – об этом он информирует в сегодняшнем номере.

С.Ч.: Территория 51-го отдела милиции расположена в центре Московского района, и это налагает свои особенности при её обслуживании, а также способствует совершению здесь определенного вида преступлений.

Корр.: Что Вы имеете в виду?

С.Ч.: Во-первых, на главной магистрали округа – Московском проспекте – расположено много дорогих ресторанов и магазинов, кроме того, у нас много домов сталинского типа, во дворах которых паркуются дорогие машины. Поэтому самая большая часть преступлений связана с кражей вещей из автомашин и кражей деталей с них. Часто владельцы выходят из магазинов, особенно это касается женщин и девушек, и

кладут на переднее сиденье сумки. Преступники подбегают, разбивают стекло, забирают сумку и убегают. Такое происходит даже среди бела дня. Поэтому я настоятельно рекомендую сумки держать в руках. Многие бросают на ночь свои дорогие машины (особенно это касается марок «БМВ» и «Мерседес») без присмотра и с них снимают зеркала и колеса. В последнее время много такого вида преступлений. Бывает, что в темное время суток у метро могут вырвать сумку. Правда, недавно работники РОВД Московского района задержали две группировки, занимающиеся таким видом преступлений, и теперь подобные преступления мы перестали фиксировать.

Корр.: А мошенники по-прежнему обманывают наших пенсионеров?

С.Ч.: Чтобы таких фактов не было, я рекомендую жителям не покупать с рук никакую медтехнику или лекарства. Не надо также никого впускать в квартиру. Порой попросят попить воды, срочно позвонить или представиться сотрудниками, а на самом деле пенсионеры могут попросту обокрасть. Есть случаи, когда подходят даже в сберкассах и просят разменять пять тысяч рублей – таким образом, видят, какими суммами располагает человек. Поэтому никаких денежных операций с посторонними людьми производить тоже не надо. Нужно помнить: не надо со-

вершать действия, которые бы могли спровоцировать на преступление. И тогда все будет нормально. Родители должны объяснить ребенку, чтобы, возвращаясь из школы, он долго не разговаривал по сотовому телефону – его могут вырвать из рук. А также напоминать ребенку, чтобы он не заходил в подъезд или лифт вместе с незнакомыми людьми. Пусть подождет или позвонит, чтобы родители его встретили. Сейчас у фонтанов на Московской площади стала собираться молодежь, поэтому родителям следует знать, что за распитие алкоголесодержащих напитков их дети по закону могут быть задержаны милицией.

Корр.: В связи со скорым празднованием 65-летия в наш город и район прибудет много гостей. Будет проводиться также ежегодный экономический форум. Наверное, проспект будут перекрывать, а участники будут обследовать дома, которые выходят на Московский проспект? Как наши жители должны ко всему этому относиться

в свете всего, о чем Вы только что сказали?

С.Ч.: Они должны относиться к этому с пониманием. Но, если у них возникли какие-то сомнения по поводу действий участковых, следует позвонить по телефону 726-02-02, чтобы уточнить, действительно ли работают такие участковые и т.д.

Корр. Мы с Вами подошли к серьезной теме: бдительности жителей. Я знаю, что недавно в отделе прошло оперативное совещание, на котором, кстати, присутствовал и глава муниципального образования Звездное Павел Зеленков. Речь шла об усилении антитеррористических мероприятий милиции на территории округа и о помощи со стороны жителей. Что бы Вы могли сказать нашим читателям в этой связи?

С.Ч.: Мы живем в мегаполисе и знаем, что ежедневно к нам приезжает огромное количество людей. Большинство – это те, кто приезжает в гости, туристы, наши друзья, но, к сожалению, среди приезжих могут оказаться и другие, те, кто приехал с недобрым умыслом. Сегодня милиция усилила антитеррористический контроль за прибывающими в город людьми и

(Окончание на стр. 3)



День был теплым и солнечным, поэтому на территории детского сада былолюдно: детки в ярких комбинезончиках копошились в песочницах, смеялись, бегали друг за другом. Глядя на них, я вспомнила картину знакомого художника, которая называлась коротко: «Счастье». На ней были изображены играющие в песочнице дети.

Я шла на интервью к человеку, который превратил «такое счастье» в работу, став сначала воспитательницей, а потом и заведующей детского сада. В свое время еще один художник – художник слова – с фамилией Метерлинк написал, что если счастье схватить обеими руками, его перестанешь ощущать так, потому что Синяя птица сразу превратится в скучную – серую.

Ирина Владимировна Сафронова руководит детским садом №31 уже восемь лет. А ее педагогический стаж практически в два раза больше. Интересно, что думает она о своей работе? Оставалось несколько метров до ее кабинета, а я все ещё не определилась, с чего начать разговор. Вот если бы это была школа, тогда ясно: разговор можно было бы начинать с проблемного вопроса! Ведь о проблемах школы все говорят много и часто, а о детских садах почти не слышно. Может, и проблем там никаких не бывает, а одно сплошное счастье? В песочницах.

«Детсад будущего» сегодня

– Проблемы, конечно, есть, – говорит Ирина Владимировна. – Но у нас коллектив творческий. Наша повседневная работа связана с ребятами, поэтому мы не закидываемся на трудностях, а преодолеваем их, и всю свою энергию направляем на работу.

После этих правильных слов мне остается кисло улыбнуться. Потом она рассказывает о том, что в их садике при воспитании детей приоритет отдается интеллектуальному и физическому развитию. Для этого здесь развита сеть бесплатных дополнительных образовательных услуг. Педагоги дополнительного образования и воспитатели проводят занятия по развитию речи, «Петербурговедению», дети ездят на экскурсии, ходят на пешеходные прогулки по району, в библиотеку, посещают памятные места. Важное место занимает экологическое воспитание, потому что с раннего детства человек должен научиться понимать природу, беречь ее, поэтому любимое занятие на прогулках – наблюдать за природой. В группах есть даже микроскопы, в которые дети рассматривают: что из чего состоит.

– В этом году мы участвовали в конкурсе «Детский сад будущего». Наши усилия по созданию развивающей среды были оценены очень высоко. Принимали участие и в городском конкурсе «Дорога и мы». В районе мы заняли два первых и одно второе место в конкурсе детских поделок на эту тему, а в городе – одно первое место. Кстати, мы рады, что муниципальное образование тоже активно включилось в эту работу и предлагает нам интересные мероприятия для детей. Вместе с местной властью мы проводим и совместные мероприятия для ветеранов, они помогают нам при оформлении сада к Новому году.

Разговаривая, мы с заведующей идем по саду, заглядываем в группы (яркие, разноцветные краски отовсюду), спаленки (голубые шторы, сквозь которые на спящих ребяткишек льется спокойный прозрачно-синеватый свет), комнаты для индивидуальных занятий

(мебель сделана по индивидуальному заказу). Мне нравится всё, что я вижу; словно я попала в давно забытый мир. Я пытаюсь подобрать слово, чтобы определить, чем же в моем восприятии этот садик отличается от других. Наконец, решаю для себя, что главное слово – «эмоциональный», потому что столько ярких красок сразу в одном месте я просто не встречала. Здесь даже медсестра ходит не в скучном белом халате. Вот, например, комната фантазий, в которой занимаются речевым развитием детей. В зависимости от задачи, которую ставит педагог, при помощи нужного, делающего акцент, освещения, дети оказываются то в океане, то в сказочном лесу. Все «экспонаты» (бабочки, деревья, и пр.) сделаны руками самих педагогов. По коридору, имитирующему Петербургский парк (его на стенах вылепила одна из родительниц), мы попадаем в каминную комнату, которая тоже сделана «своими руками». Например, камин создан самой Ириной Владимировной и парадные занавесочки тоже ею сшиты. Потом по «волшебному коридору» проходим в музыкальный зал, потом – в комнату для индивиду-

Вам нравится Ваша работа?

– Очень нравится, – отвечает она. – Ежедневно видишь результат: радость и счастье в детских глазах, значит, не зря трудимся. Они так интересно высказываются, некоторые мысли мы даже записываем. Ребятки, которые дальше идут по жизни, уносят те основы, которые мы в них закладываем. Сейчас си-



стема дошкольного образования вообще направлена на то, чтобы к каждому ребенку был индивидуальный подход. Да и коллектив у нас сильный, он способен решать самые серьезные задачи. Есть заслуженные люди, которые работают десятки лет – это наша гордость. Среди них –

рым есть чему поучить молодых. Интересно, что сейчас некоторые из их бывших воспитанников приводят именно к ним своих собственных детей.

Ирина Владимировна в разговоре хвалит и активность родителей, которые стараются принимать участие в жизни детского сада, его оснащении, оформлении и праздниках. А на традиционную

масленицу приходят не только родители, но и жители ближних домов. Весенние праздники, кстати, тоже проводятся широко и весело – на участке и с музыкой.

Мы разговариваем уже долго, и в самом конце я не выдерживаю:

– Ирина Владимировна, Вы что – такой позитивный человек, поэтому в разговоре вообще ни одной из рабочих проблемы не коснулись, словно жизнь для вас – это сахар? И словно никогда не возникает у вас проблем с детьми, их родителями, с руководством района, и внутри своего женского коллектива?

Она отвечает мне, как дитю неразумному, почти теми же словами, что и в самом начале разговора:

– Очень даже встречаются трудности разные. Но мы их преодолеваем. Если нам на них закидываться, не будет радости от жизни. Мы же стараемся черпать вдохновение от успехов и побед – своих и наших детей. А моя задача как руководителя в том, чтобы по максимуму не переносить трудности на свой коллектив. Да, бывает грустно. Но мы погрузим пять минут и работаем снова.

...Кажется, и правда получился материал о человеческом счастье...

Светлана ЗАДУЛИНА



дуальных занятий. В ясельной группе обращая внимание на большой светильник, сделанный в форме солнышка. Когда в пасмурные дни его зажигают в игровой комнате, наверное, солнышко очень радуется малышам.

Экскурсия по детскому саду убеждает меня в том, что здесь работают люди творческие, и работают они с удовольствием.

– Ирина Владимировна,

воспитатель Альбина Никандровна Павлова, – помощник воспитателя Евгения Никитична Савина (в прошлом году мы отпраздновали её 80-летний юбилей), старшая медсестра Тамара Николаевна Куприненкова (ветеран труда), повар Нина Николаевна Николина. Есть и другие педагоги, которые работают в детском саду более 20 лет – отличники образования, опытные специалисты, кото-

Новости библиотеки «Юбилейная»

Поздравляем ветеранов!

28 апреля 2010 года в 17-00 в библиотеке-филиале № 2 «Юбилейная» состоится праздничный вечер в честь 65-летия Великой Победы.

Поздравить ветеранов придут школьники и воспитанники подросткового клуба «Юность». В программе – танцы, вокальные номера, чтение стихов. Приглашаем всех желающих. Вход свободный.

Новый режим работы

С 1 апреля 2010 года библиотека «Юбилейная» начала работать по обновленному графику: с 12.00 до 20.00. В воскресенье: с 11.00 до 18.00. Выходной день – суббота

Новая услуга

Библиотека «Юбилейная» оказывает новую услугу: рассылает списки книжных новинок, поступающих в библиотеку.

Вам необходимо оставить у библиотекаря свой электронный адрес и список интересующих Вас тем (также можно написать на электронный адрес библиотечки), и мы пришлем наименования вновь поступивших в библиотеку книг, которые могут Вас заинтересовать!

Также по электронной почте Вы сможете узнать, свободна ли нужная Вам книга. Если – нет, можно оставить на нее заявку.

Адрес библиотеки: Московское шоссе, д. 2
Телефон для справок 727-58-40, эл. почта library.ubiley@gmail.com

«Созвучие» –

ЭТО ПОЭТИЧЕСКАЯ СТУДИЯ

Её занятия были заполнены обсуждениями, спорами, диалогами и монологами. О современной поэзии и о традициях классической литературы. Но самое главное – мы слушали стихи друг друга, анализировали, комментировали, критиковали и – радовались находкам удачного слова, точности мысли и свежести метафор.

Остатки Земли усталой, словами обглоданной,

Где на малости каждой –

табличка с широтами и долготами,

Где все вещи с клещами букв –

друг на друга похожие,

Я хочу не назвать – почувствовать кожей.

Это строфа из стихотворения Ольги Антиповой, студентки, филолога, изучающей в магистратуре университета современную британскую литературу. Её стихи отличает точная и разнообразная лексика, выразительность и острота чувства.

Я так долго убежал от привычной формы.

От каждодневных дорог:

от пустых эпитетов,

от придуманных метафор,

от монотонного ритма,

от рифмовзависимости –

к чувству.

Это уже – Арсений Занин, выпускник вальдорфской школы, человек тонкий и одаренный, чьи стихи и эссе – новое, лёгкое дыхание современности.

Участники студии, молодые студенты вузов Санкт-Петербурга – люди, находящиеся в поиске. В поле их пытливого взгляда попадает многообразие окружающего и, что наиболее важно – его детали, нюансы, оттенки...

Стремление к предметности всегда было отличительной чертой петербургской поэзии, наследницы акмеизма. Именно поэтому, значительная часть наших занятий была отведена знакомству и изучению превосходных образцов петербургской поэтической школы, её традиций и сегодняшнего дня. Точные и яркие детали мира вещей органично заполняют стихи Алексея Комаревцева:

Он, одержимый желаньем промокнуть насквозь.

Точно отшельник, нашедший в дожде утешенье...

Основная задача студии – помочь каждому из участников выявить свою поэтическую индивидуальность, научиться (как писала об этом Алёна Трифонова) «облекать свои мысли в простые и ясные слова, понятные каждому».

Лаконичные, психологически точные образы стихов Алёны – это результат и её индивидуальной работы, и коллективной поддержки студийцев:

Шорох пламени, одиночество,

Разлохмаченный мрак.

Угловатое многоточие –

не разжатый кулак.

Напряжением и тем, что нынче мы бы назвали «экшн», эти стихи перекликаются с поэтической техникой Сергея Никитенко, который сейчас пробует себя и в прозе.

Его сюжеты отсылают нас к творчеству Эдварда Мунка, к средневековой истории, чьи персонажи мрачны и полны отчаяния:

Разбросаны в мире холодном

среди жестяных пирамид,

Мы прокляты собственным смехом...

Однако, психологические коллизии, держащие читателя в напряжении, как правило, имеют вполне оптимистический выход к финалу.

Оксана ЛИХАЧЕВА, руководитель студии.

Член Союза писателей Санкт-Петербурга



Встреча с депутатами

В Московском районе состоялась встреча представителей муниципального сообщества, на которой присутствовали глава администрации Московского района Владимир Коровин, Председатель комитета по работе с исполнительными органами государственной власти и взаимодействию с органами местного самоуправления администрации Санкт-Петербурга Георгий Мещеряков, депутат ЗакСа, председатель постоянной комиссии по вопросам государственной власти, местного самоуправления и административно-территориальному устройству Сергей Соловьев, главы муниципальных образований, депутаты и муниципальные служащие района.



Выступивший на собрании В.В.Коровин рассказал, что сегодня Московский район – один из самых развитых в городе, в нем гармонично сбалансированы промышленная и социальная сферы, созданы места для отдыха и занятия спортом. Все это результат согласованной и конструктивной деятельности представителей разных ветвей власти: законодательной, исполнительной и муниципальной. Он сообщил, что после прошлогодних выборов 36 муниципальных депутатов района сумели сохранить мандаты, а Виктор Бойцов, Галина Трифонова, Валентина

Калинина, Светлана Андреева являются депутатами уже четвертого созыва. Всего в муниципальном сообществе 97 депутатов, 83% депутатов – это члены партии «Единая Россия»; 9% представляют «Справедливую Россию», 3% – КПРФ и 5% – беспартийных. Далее Коровин рассказал о результативной деятельности исполнительной и муниципальной власти в районе. Один из ярких примеров – благоустройство. Сегодня ОМСУ отвечают за состояние дворов, обустройство спортивных и детских площадок, оборудование контейнерных площадок. Основная

доля их бюджета направляется именно на эти цели, благодаря чему с каждым годом дворы становятся все более красивыми и комфортными.

Выступившая затем глава МО Московская застава В.И. Афонькина подчеркнула, что год, прошедший после выборов показал: конструктивные принципы сотрудничества предыдущих лет сохранены. Это дает свои положительные результаты, равно, как и обучение кадров ОМСУ. Возросшая активность Муниципальных советов все чаще доказывает, что они научились работать результа-

тивно. Например, в 2009 году по результатам третьего городского конкурса по благоустройству в номинации «лучший благоустроенный двор» 1-е место занял двор в МО Московская застава, в номинации «благоустроенный квартал» 2-е место занял квартал №82 МО Звездное, за «лучшее озеленение» – 3-е место у МО Новоизмайловское. Были приведены и другие примеры. В своем выступлении Валентина Афонькина также затронула проблемы, которые возникают в повседневной работе из-за несовершенства законов, регулирующих деятельность ОМСУ.

Сергей Соловьев на собрании остановился на вопросах реализации муниципальной реформы, перспективных направлениях развития органов местного самоуправления и дальнейшем усовершенствовании этого института в Петербурге.

А Георгий Мещеряков в своем выступлении затронул вопросы муниципального бюджета и призвал местных депутатов осуществлять контроль над тем, насколько эффективно он используется.

Светлана ПАВЛОВА
Фото
Павла Койвистолайнена

Без помощи граждан не обойтись

(Окончание. Начало на стр. 1)

транспортом, однако все равно без помощи жителей нам не обойтись. И здесь каждому важно проявить гражданскую позицию и деятельное участие, в первую очередь, для собственной же безопасности. Люди должны четко осознавать, что любая их информация относительно подозрительных лиц, поселившихся с ними по соседству или подозрительных предметах, обнаруженных в общественном месте, может помочь следствию в установлении полной картины возможного преступления или лиц, которые могли бы стать причастными к терроризму. В этом случае граждане могут прийти в 51 отдел милиции, позвонить по вышеуказанному телефону или сообщить свою информацию в орган местного самоуправления по адресу: Алтайская ул., 13. В свою очередь, представители муниципальной власти, с которыми мы работаем в тесном контакте, эту информацию передадут нам.

Корр.: Сергей Семенович, а по каким направлениям милиция работает с муниципальной властью?

С.С.: Мы вместе озабочены тем, чтобы в микрорайоне соблюдался закон о благоустройстве. Сейчас работа наша значительно облегчилась, потому что муниципальная власть, благоустраивая дворовые территории, устанавливает вокруг

газонов ограждения, поэтому и машин на газонах стало значительно меньше. Наши участковые с представителями местной власти совершают обход территории, фиксируют случаи нарушений закона о благоустройстве. Затем по закону на нарушителей составляются протоколы. С местной властью мы проводим совместные рейды и по выявлению незаконных парковочных мест, мест несанкционированной торговли. Для повышения спокойствия граждан, своевременного предотвращения возможных беспорядков, и терактов мы проводим совместные рейды по криминальным участкам муниципального образования МО Звездный. Вместе с депутатами работаем также по обращениям, с которыми граждане приходят к нам на прием. В этих обращениях указаны какие-то проблемы, и если это наш вопрос, мы его стараемся решать. Например, нарушается закон о тишине или правила проживания на съемной квартире так далее. Главное, у нас есть обоюдное желание продолжать сотрудничество, чтобы ситуация в микрорайоне становилась лучше. В заключении хочется пожелать всем жителям активной гражданской позиции.

Беседовала
Светлана ЗАДУЛИНА

Законность и порядок

Проведена проверка миграционного законодательства

Прокуратура Московского района совместно с сотрудниками ОИК ОУФМС РФ по СПб и ЛО и УВД Московского района провела проверку соблюдения миграционного законодательства на территории Торгового Комплекса «Звездный».

В ходе проверки были выявлены два человека, нарушившие режим пребывания иностранных граждан в Российской Федерации; оба привлечены к административной ответственности по ст. 18.8 ч. 1 КоАП РФ.

Был задержан также некий Илмазов, который предъявил сотрудникам милиции и ФМС бланк временного удостоверения личности гражданина РФ, являющийся официальным государственным документом, якобы выданным во Владикавказе. Такой документ выдается гражданам РФ в случае утраты ими паспорта, как временное удостоверение личности. В ходе проверки был получен письменный ответ из ФМС РФ по РСО-Алания, подтвердивший факт предъявления Илмазовым под-

ложного документа. Кроме того, сведений о получении им гражданства России в ФМС РФ по РСО-Алания нет. Таким образом, Илмазов является лицом без гражданства. В этой связи постановлением суда Илмазову было назначено наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей с помещением его в приемник-распределитель до выдворения за пределы Российской Федерации.

Однако из зала судебного заседания Илмазов А.Е. был доставлен не в приемник-распределитель, а 68 отдел милиции УВД по Московскому району, а затем госпитализирован скорой медицинской помощью в Институт им. Боткина, откуда впоследствии скрылся.

В этой связи следственный отдел по Московскому району СУ СК при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу в результате проведенной проверки по постановлению прокуратуры Московского района принял решение о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ – превышение должностных полномочий.

М. ФИЛОНЕНКО,
и.о. прокурора Московского района,
советник юстиции

Из зала суда

Вместо Швеции отдохнет в другом месте

Приговором Московского районного суда Санкт-Петербурга 19 марта был осужден гражданин Палестины Абухаджрас Момин 1981 года рождения.

Как установлено во время судебного заседания, он в декабре прошлого года с целью незаконного пересечения границы РФ для выезда в Швецию

приобрел поддельный паспорт гражданина Франции. 11 декабря, находясь на линии паспортного контроля пассажирского терминала авиационного комплекса «Пулково-1», предъявил его сотрудникам пропускного пункта, после чего был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Суд счел вину Абухаджраса Момина в совершении инкриминируемых деяний доказанной и назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде трех месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Сведения о ходе исполнения местного бюджета муниципального образования муниципального округа Звездное за 1 квартал 2010 года

В соответствии со статьёй 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьёй 38 закона Санкт-Петербурга от 23.09.09 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» представляем сведения о ходе исполнения местного бюджета за 1 квартал 2010 года.

Наименование показателя	Утверждено на год (тыс. руб.)	Выполнено (тыс. руб.)
Доходы местного бюджета	62 000,0	10 013,4
Расходы местного бюджета	65 000,0	6 562,9

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления составила 17 человек. Фактические затраты на их денежное содержание составили 1 281,0 тыс. руб.

Руководитель организации
И.о. Главы МА МО МО Звездное Т.А. Попова

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Если вы купили себе новый компьютер, ноутбук, а старый еще в рабочем состоянии, но вам не нужен, вспомните о тех, кто живет рядом с вами и не в состоянии приобрести эту технику на свои скромные доходы. У вас есть возможность помочь ближнему. С предложениями обращайтесь к Светлане Анатольевне Изотовой по телефону: **т. 371-28-72**. Каждый отдавший нам свою технику сможет проверить, где она находится.



КУЛИНАРНЫЕ КУРСЫ БЕЗ ГРАНИЦ

Мы уже сообщали нашим читателям, что в муниципальном округе Звездное заработали бесплатные кулинарные курсы для жителей пенсионного возраста. Они созданы усилиями местной власти и колледжа питания и проводятся на двух площадках этого учебного заведения – на Приморском проспекте и ул. Гастелло.

Преподаватель, Наталья Ивановна Дулина, старается всячески разнообразить эти занятия. Вот и последнее – тоже прошло необычно. Сначала слушателям курсов показали фильм – репортаж с чемпионата России по кулинарному искусству (Москва), в котором участвовали учащиеся колледжа. Все вместе обсуждали блюда, разглядывали сервировку столов, обращали внимание на оформление стульев, украшенных бантами и декоративными салфетками. А потом «курсисток» пригласили в качестве почетных гостей на ежегодный конкурс тематической сервировки, который проходит внутри колледжа. В этом году он носил название «Города мира». В актовом зале уже были накрыты столы «Британский фэйфоклок», «Легенды Древней Греции», «Александровский маяк», «Маска и душа», «Испанская рапсодия», «Пасха на Руси», «Париж – город любви и романтики» и другие, в сервировку которых учащиеся колледжа вложили всю свою фантазию и знания о стране. Да и сами они были одеты в костюмы, чтобы соответствовать стране, которую представляли. С интересом слушали гости экскурсии в историю национальных блюд, мифы и легенды, рецепты приготовления заморских кушаний, рассказы о том, как работают кафе и ресторанички в самых знаменитых городах мира. Очень интересной получилось очередное занятие – и познавательное, и эмоциональное.

Нравятся ли пожилым людям эти курсы? Глядя на их лица, даже спрашивать об этом не надо было. Впрочем, я все равно спросила. У Веры Даниловны Казаковой, сидящей рядом.

– Я с таким трудом уговаривала себя записаться на курсы, – ответила она мне. – А сейчас настолько довольна ими, что даже страшно от мысли: вдруг бы так и не уговорила и осталась дома...

Светлана ПАВЛОВА



От души поздравляем наших юбиляров!

В МАРТЕ ИСПОЛНИЛОСЬ

70 лет

СМАСЛОВОЙ Любови Леонидовне
ТРУСОВОЙ Тамаре Николаевне
МЕХОВУ Борису Семеновичу
БОНДАРЕНКО Нине Викторовне

75 лет

РОМАНОВУ Валентину Александровичу
СОКОЛОВОЙ Лидии Николаевне
ИЗМАЙЛОВОЙ Лидии Сализмановне
КИРЬЯКОВОЙ Галине Григорьевне
ПАЩЕНКО Наталье Николаевне
СИМОНОВОЙ Марии Ивановне
СМИРНОВОЙ Людмиле Николаевне
СИНЕВОЙ Зинаиде Константиновне
СУЕТОВОЙ Зое Васильевне
ТАЙЛАКОВОЙ Галине Семеновне
ЗУЙКОВОЙ Валентине Михайловне
ВИНОГРАДОВОЙ Тамаре Эмильевне
ФИЛИППОВОЙ Людмиле Александровне
ФЕДОРОВОЙ Вере Павловне
КАБАНОВУ Юрию Ивановичу

80 лет

ВИНОГРАДОВОЙ Лидии Николаевне
БУКВАРЕВОЙ Лидии Матвеевне
КАРПОВОЙ Нине Константиновне
КОНОКОТИНОЙ Валентине Сергеевне
МАЙОРОВОЙ Тамаре Алексеевне
СЕВАСТЬЯНОВОЙ Надежде Ивановне
УСОВОЙ Евгении Михайловне
ЧЕРНЯК Ариадне Александровне
НОВИКОВОЙ Валентине Васильевне
ЛИПАТОВОЙ Раисе Никитичне
МУХАТОВОЙ Лии Васильевне
КУЗНЕЦОВУ Сергею Сергеевичу
БРОНСКОМУ Владимиру Павловичу
СУЧКОВУ Василию Григорьевичу

85 лет

ВАСИЛЬЕВОЙ Нинель Николаевне
ХРОЩЕВСКОЙ Валентине Васильевне
ЯКУШИНОЙ Нине Архиповне
ХАРЧУК Софии Иосифовне
ГРИГОРЬЕВОЙ Эльвире Анатольевне
СКОБЕЛЬЦИНОЙ Кларе Степановне
ЗАХАРЧЕНКО Александре Ивановне
МАСТЕРЕНКО Александру Ивановичу
ЕФРЕМОВУ Владимиру Сергеевичу
НИКОЛАЕВОЙ Надежде Евдокимовне

90 лет

АРВАН Хасе Львовне
СТАВРОВОЙ Марии Васильевне
АВОДНЕВОЙ Лидии Александровне
ПЕТРОВОЙ Лидии Ивановне

95 лет

МИЛЮТИНОЙ Марии Ивановне

Всероссийская перепись населения – 2010

В этом году в России с 14 по 25 октября будет проходить перепись населения. Полученные данные необходимы для государственной власти, разработки прогнозов и программ социально-экономического развития страны, информационного обеспечения общества.



Сбор сведений при проведении переписи будет производиться путем заполнения отдельных переписных листов – графы с указанием личных данных не будет.

Однако нам придется более подробно рассказать о семейном положении. По разным причинам многие люди официально не регистрируются, но живут вместе. Как показывает текущая статистика, сегодня до трети детей рождается вне официального брака. Задачу выяснять, почему так происходит, статистика перед собой не ставит. Важно другое: понять масштабы явления. Поэтому во время предстоящей переписи решено не просто задавать вопрос: «Состоите ли вы в браке?», но и учитывать реальные формы семьи – гражданский брак, официальный или раздельное проживание

Предполагается женщинам задавать дополнительный вопрос, касающийся даты рождения второго ребенка, т.к., во-первых, увеличение рождаемости отсчитывается не от рождения первого ребенка, а от рождения последующих детей. А, во-вторых, важно проследить за тем, к какой возрастной и социальной группе относятся женщины, решающиеся завести второго и третьего ребенка.

Вопросов, касающихся размера доходов, не будет. В переписных листах будут вопросы только об источниках средств к существованию. Они у всех разные, это – доходы от трудовой деятельности, работа в личном подсобном хозяйстве, стипендия, пенсия, пособие по безработице, алименты, дивиденды и так далее. Если у человека несколько источников средств к существованию, то в соответ-

ствующей графе будет предложено указать, какой из них главный. Также было бы неплохо понять основные параметры занятости населения. Кем вы являетесь – наемным работником или работодателем? Сколько у вас работ – одна, две или больше? Ответ на этот вопрос поможет отразить качество жизни населения.

Не будет вопросов о судимости и вопросов об отношении к воинскому призыву. В графе «национальность» можно будет указать несколько национальностей, но не более трех.

Все мы должны понять, что участие в переписи – это норма жизни; оно подтверждает, что гражданин хочет жить в своей стране, поэтому заинтересован в формировании достойных условий труда, социального обеспечения, улучшения жилищных условий, здравоохранения, достойном образовании для

своих детей.

Только данные переписи дают точное представление о положении дел в стране и могут повлиять на принятие государственных решений.

Перепись – это гражданский долг, потому что отказ от участия в ней, приведет к искажению данных.

Участие в переписи занимает всего 15 минут, но повлияет на последующие 10 лет жизни.

Перепись – это составление обобщенного «портрета нации», а не сбор персональной информации. В ходе ее гражданин сообщает то, что в той или иной форме о нем уже известно различным государственным и негосударственным институтам (работодателю, банкам, органам здравоохранения, ЗАГСам и т.п.)

Е.С. МАССАРСКАЯ,
эксперт по ИРР

Спортивные новости от депутата В.Белевского

В конце марта состоялся турнир среди дворовых команд Московского района по силовому многоборью. Мы снова выступили успешно: команда спортивного инструктора и депутата муниципального Совета МО МО Звездное Владимира Белевского заняла второе место среди 17 команд-участующих в турнире.

А на спортивной площадке по Дунайскому пр.,3 открылся новый сезон. Приходите играть в футбол!



«11 апреля на стадионе «Московский» состоялся предварительный этап турнира «Спорт против наркотиков» среди футбольных команд нашего района. Команд-участниц оказалось так много (всего 15), что организаторам пришлось использовать и стадион, и зал Спортивный Центр «Физкультура и Здоровье» Московского района. Восемь команд играли на стадионе, а семь – в спортзале. В итоге четыре команды будут играть в Финале за кубок района. Среди других и наша спортивная молодежь, которую не стыдно заявлять на городские турниры и чемпионаты среди мужских команд. Я уверен, что мы увидим кого-нибудь из футболистов на Универсиаде в Казани в 2013 году».

